Unit - TT ,
Poper — W1 ot

¥, Sepanakior O(L%:\Mab\es - —
® —K

LT Sc})'ébeﬁnger c,qrma)ﬁorp i Yerros Oql- Spherical polaw

__Co-pydunates may be comly  Sepoyaked into  Abrec indepardert
‘ 1
tQU\OJ‘\ObS eoth  emvdving 05\7 one  ®-oydinale - ..

Lz}a wo Cobswle'a' Y (‘r ©,b) o be

—— A s o

waller on a  bwduer 0 dbvee ﬂ}uncﬁans R (¥) which deparde
| 8  w-chore S(3) *» (3) alone ond 43(3/\ o & olone .

| Tows —

D
| Y (r.0.4) = R() OO &(3) —O
{: M HincHon  R(r) deoetten how fte  ave Archon ¥ oY Ho
’! Jehor,  Yaves  with Y yadsod ustenc G e ruclans  wils
I b 2 D  Canttant . MHralay 15 Hy e oty D@ & cf::[o;)
I TG Lq‘hah'o'b roay be samHy walten oo
I w = R® b (2
| so, J
;; Y . b 3R
1 T3 ' s

@ [;

| wew  pwbing  thee  vRluen yp SC‘_)'?YD-O{AV\QG'Y es? , Ve 7{!}'—

Lt Tes aryxu'aa\A.w N -
T I NEAY =T i

—

T
*‘_8_21(‘ e+ 2 \y>at 6 = o o
h ~ 41\@0'7/ @

Scanned with Car



o —— ]
-, _rw_liik"civ% _monh  evm o ﬁs_"g__—:_@l_"f 1“131»?19_,,& aL
R | €°P
_ - a
| Q (-’) v -

R “F s

| —

o ?_,T;l)j r £ A+ Z’.j— \ XJ— 2-]"9,—& pangll &
‘] LU B =
i Y 4.7 =o' @
@ |
2P e

is Yo esvelon ._—@ 12 o funchor 0% ‘7">
{ [ -
! 0'"}’ ard 5 olbr  Brrs are smdeperdert Oq— <'}> .

i L ‘ We 2ok,
| d ¢ T J

¢ s )3
@ -—cf{: B (G-i— Ze* B f—;m’—b
h I s &)
= =
T 28 —&)
os Q_é;_,.@ b2 (ko

s ® D (2R ) 3 5in0 D (s 38 )

73 By -~ o J 1] 2 \ 28 /
+ 2R H e+ 2% P = L
e L™ IR S ) L

Scanned with Car



'_&x Cﬂy\ﬂi 4o  Sarme Comstant- L . e

leins

SMmACC
| -

ﬁ’-, - (4
— ———
on uc-\nﬁcu»_xa_ Saeb  Jeym ‘,7 ")"G)_ r’»h”"""“’] ,.3, Loe a
Jé——::l 2R 4 s H ey ze? )x’* = m= 2
o L P an&s®™ /) g0 DEed Lol
— N 5}
T Cffmhon enwlves  Ohe  vAnah)|eo oo _in each -'ztoLﬂ_, ard therefove

*ﬂ-ﬂb_,%ju__ﬁn m; ya

@ I Ywe  Sapevalt Eﬁbﬁm’om —
1 . " =
14 (%& aﬂ@\ +(L_f:‘»':—)@ - o -
VG o = =) — @
ard A (>R 8K feaz> N\p ﬁ
'rl °“” N/ W 47 &5F
— [_[‘_\ ?\,Q_ = O %\ .
N2/ —
@ Thvee  Yarobler (n the  porka) A Pleverirod ‘E.?V\a}')oo avR , HBuwa,
gelpen:}aAl ot Three trrdﬁna'ra i ferventi=) Q_qvud—)g_,n_{ Suel
E 29urotion — D, (D & ® +o silve.
b’]“. A &gﬁ_"‘hﬁ__ pe———
( L-S. Co\kgg y=lamesher ) i

Scanned with Car



